

我市力争两个月完成老旧车淘汰治理

□记者 张艳丽

本报讯 4月26日,记者从全市老旧车专项治理工作推进会上获悉,即日起,我市将对2019年1月1日之前达到强制报废标准的老旧车进行淘汰治理,进一步减轻机动车的排气污染,助力大气污染攻坚治理。

按照《全市老旧车专项治理工作方案》要求,各县市区要对照省交警总队下发的老旧车信息进行全面分析研判,并建立工作台账。对达到强制报废标准的老旧车,要对照工作台账,采取收缴牌照、破坏要件、追缴拆解等方法,促使车辆淘汰到位。对部分实际已经报废不再用、但尚未到车管所办理报废手续的车辆要采取实地检查的方式,明确车辆是否已经实际报废。加强路面巡逻,充分发挥公路防控体系的作用,把达到强制报废标准的老旧车纳入稽查布控系统,依托执法服务站和稽查布控系统,加大对达到强制报废标准的老旧车的查扣力度,发现一辆查扣一辆。要严格办理注销和公告牌证作废业务,对达到报废标准的老旧车公告其登记证书、号牌、行驶证作废,办理公告牌证作废业务;对安全技

术检验有效期满后连续3个检验周期内未取得机动车检验合格标志的车辆,严格按照《机动车强制报废标准规定》强制报废。

会议强调,各级各有关部门要进一步加强组织领导,密切协作配合,坚持多措并举,加快老旧机动车报废淘汰治理进度,力争2个月内完成淘汰治理任务。

小区没“物业”居民很闹心

“我们不能拖了‘创卫’后腿”

□记者 王凯

本报讯 4月26日,家住周口市中心城区美景天城一号楼的王先生向本报反映,他所在的小区已经近一年没有物业公司管理,小区的电梯更是很久没有安检。由于既没有物业公司也没有业主委员会(以下简称“业委会”),小区的环境和安全问题很多。

对于王先生反映的问题,记者到美景天城一号楼进行了走访。记者在小区内看到,电动车、桌椅等废旧物品堆放在过道里,整个过道只有不到2米的宽度供居民进出。院内的花坛里杂草丛生,有不少杂物和垃圾散落其中。此外,小区一些楼道内小广告较多。小区南侧是美景公寓的一个出口,而出口附近的露天垃圾点格外显眼。

相比环境问题,居民对小区的电梯安全问题更加关注。“这栋楼有4部电梯,据我了解,这些电梯已经很久没有安检,经常出现故障。”王先生说,小区的情况他们向七一路办事处文明社区反映了多次,但是问题依旧没有解决。

据记者了解,美景天城一号楼有居民99户,小区不算大,但以前也有物业公司和业委会管理。后来,由于种种原因,导致小区业委会解散,七一路办事处文明社区收回业委会公章。“我们小区的管理工作的确很

难,自从业委会解散后,小区的物业费收取工作不如以前,新物业根本干不下去。由于老的业委会早就解散了,新的业委会一直没有成立,所以也就没人牵头管理小区。”小区前业委会主任毛先生说,就拿电梯的事来说,没有物业公司和业委会,个人怎么组织检修呢?

为此,记者电话联系了七一路办事处文明社区相关负责人。该负责人表示,2018年,在文明社区的多方协调下,有物业公司愿意接手小区的物业管理工作,但由于有近20户的居民不交物业费,所以物业公司不愿进驻小区。对于此说法,毛先生坦承,虽然有部分居民不交物业费,但新物业公司的收费标准和管理水平让居民不满也是重要原因。

“目前,大家一起出钱找了一位垃圾清理工人清理小区的垃圾,但这解决不了整个小区的问题,尤其是安全问题。现在全市都在开展‘创卫’工作,我们小区在这方面已经落后了。”王先生说,虽然目前大家对于物业公司离开的原因各有各的说法,但小区的居民还要生活,小区的电梯安全问题更不能被轻视,他希望相关人员能尽快找到解决问题的办法,不要让他所在的小区拖了“创卫”的后腿。

“创卫”曝光台

这个小污水坑该管管了



日前,全市“创卫”工作已进入关键阶段,但在中心城区七一路东侧原油田家属院门口,一个2平方米左右的污水坑给这里的居民出行带来不便。附近居民徐先生说,这个污水坑有4厘米深,时时散发出恶臭气味,影响附近居民生活,希望有关部门重视起来。记者 滕永生 摄

2019年黄河流域九省区门球交流赛落幕

我市获优胜奖

□记者 窦娜

本报讯 记者昨日获悉,经过4天比拼,2019年黄河流域九省区门球交流赛在青海省西宁市落幕,我市取得第六名,获优胜奖。

“门球运动是一项有利于中老年人身心健康的体育活动。”周口市老年人体育协会工作人员介绍,此次大赛对提高黄河流域九省区门球

运动水平起到了积极作用。

据悉,本次比赛由中国门球协会指导,青海省、甘肃省、四川省、宁夏回族自治区、陕西省、内蒙古自治区、山西省、河南省、山东省各门球协会主办,共有来自黄河流域九省区39支代表队的300余名运动员参赛。下一届赛事将在四川省绵阳市举行。

线索提供 王坤 武强

白云山和黄“回收机制”给你“永不过期的关爱”

有数据显示,我国超过八成的家庭没有定期清理药品的习惯。作为企业的品牌活动,白云山和黄每年通过为消费者免费更换过期药品,引导和呼吁市民提高安全用药意识。

凡是有活动药店的地方,白云山和黄工作人员现场讲解过期药的危害,让市民获得更多的安全用药信息。此外,市民

可将过期药品兑换相应的药物及生活用品。

白云山和黄工作人员表示,误服过期药,不仅会对使用者的身体造成危害,甚至可能危及生命。若是随意丢弃过期药,会对周围环境造成污染。

通过此次换药活动,市民了解了安全用药知识,提高了安全用药意识,消除了安全用药隐患。
(史书杰)